

外媒速览 The World Outside
多一种角度 同步看世界

滑行管道建在家 下楼不再走楼梯



滑行管道的出口跟一面抛光不锈钢墙壁相接



滑行管道从公寓阁楼蜿蜒而下

滑行管道
能容纳两个孩
子同时
滑行



Focus

今日关注

滑行管道高达12米

这套位于纽约曼哈顿拿骚街150号的四层公寓拥有4间卧室、32个窗户和一个环绕式露台,能俯瞰纽约市政厅和纽约东南部海峡。

公寓主人不仅改造了内部格局,还在公寓里安装了超过12米高的滑行管道,管道由抛光不锈钢制成,表面像镜面一样光滑闪亮。

弯曲的滑行管道起点是公寓的阁楼,经过书房后抵达公寓的一楼,滑行管道的终点跟一面竖立的抛光不锈钢墙面相接,从正面看就好像管道口撑开,形成了一面巨大的镜子。这个滑行管道由建筑师戴维·霍特森设计,霍特森的网站

上对其有具体的介绍。

乘坐滑行管道的人还可以选择在这套公寓的三楼暂停,除此之外,管道上还有不少窗户,让光线照射入管道,“乘客”不至于在管道里摸黑滑行。

管道很宽,足以容纳两个孩子同时滑行。在公寓的阁楼上,管道从一块玻璃隔板上挖出的洞中通过,蜿蜒而下。

公寓主人是谷歌高管

这个滑行管道充分展示出了公寓主人内心的童趣,不过,除了这个管道之外,公寓内部的其他装饰和陈设风格十分成熟。

这套公寓位于纽约为数不多的古老高楼的顶部,有倾斜的、如

同城堡一般的屋顶。2001年,这栋古老的高楼被改建成豪华公寓楼,在此之前,顶楼的这套公寓处于未完成和未充分使用状态。

而现在,公寓内部墙壁涂上了别致的白色,并被装饰一新,各个角落里随处可见色彩缤纷的艺术品。这栋大楼建于1896年,曾是出版公司美国书社的总部大楼。

位于大楼顶部的这套四层公寓面积约为650平方米,据报道称,来自新西兰的克雷格·内维尔-曼宁是它的主人。内维尔-曼宁是谷歌公司Froogle购物服务的发明者,他的妻子克里斯汀也在谷歌公司工作。6年前,内维尔-曼宁夫妇花了645万美元买下这套公寓。

Incredible

竟有此事

生男还是生女 要看孕妇胸部

据英国《每日邮报》报道 对于那些急切想知道自己未来宝宝性别的准爸爸和准妈妈来说,一个传统的方法就是看孕妇的肚子。有这么一种说法:如果孕妇的肚子是尖的,那么怀的就是男孩;如果孕妇的肚子是扁圆的,那么怀的就是女孩。

但是科技记者杰娜·平科特的一本新书颠覆了这一传统观点。平科特在书中引用了最新的医学研究成果告诉人们,预测胎儿的性别看的不是肚子,而是胸部。

最新的医学研究成果表明,怀女孩的孕妇胸部胀大的程度将会明显超过怀男孩的孕妇。根据数据统计,怀女孩的孕妇胸围平均扩大8厘米,而怀男孩的孕妇胸围平均扩大6.3厘米。男胎会产生更多的睾丸激素,这就需要从母体吸收更多的能量,从而抑制母亲胸部的生长。

这一结论可能会让人大吃一惊,但的确比看孕妇肚子预测胎儿性别的方法要准确得多。

研究还发现,那些有兄弟的男子生儿子的可能性更大。

2050年,冰层变薄 船可横穿北极点

据英国《每日邮报》报道 美国专家预测,由于气候变暖,北冰洋冰层变薄,到2050年,破冰船将可直接横穿北极点。

美国专家表示,届时破冰船将能够开辟一条从太平洋至大西洋的直航线路,欧洲将实现500年来“大西洋-远东”直接贸易的梦想。新航线航程将比目前使用北海航线缩短两成,比通过苏伊士运河的航线缩短四成,全球海洋航运格局将发生根本性改变。

专家们研究了2040年-2059年气候变化的7种可能性,以估计北冰洋冰层的未来厚度。专家们随后使用电脑程序寻找可能的航线,最终发现,新航线最好在每年9月开通,那是北冰洋最适合航行的时间。

Voice

今日之声

治愈艾滋病女婴医生: “我一直在祈祷 艾滋病毒走开”



汉娜·盖伊

据英国《太阳报》报道 美国专家3日宣布治愈一名出生时携带艾滋病的女婴,这名女婴已经两岁。

当时负责治疗女婴的汉娜·盖伊医生在接受采访时说:“一年多来,我一直在祈祷艾滋病毒走开。”

当女婴出生后,医生发现她体内有艾滋病遗传物质,系母婴感染,她的母亲后来被查出是艾滋病病毒携带者。医生给女婴用了大剂量的抗病毒药,竟然收获奇效。

如今,女婴停药一年,体内已检测不出可导致艾滋病发的病毒。还有一个好消息是,她母亲体内的艾滋病毒也得到了很好的控制。

现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注

“蝙蝠侠”出马 扭送人犯去警局



出现在英国布拉德福德一所警局的蝙蝠侠

据英国《独立报》报道 近日,英国布拉德福德街头惊现“蝙蝠侠”,他将一名犯罪嫌疑人押送至当地警局,让警方大吃一惊。

现代快报记者 李欣 编译

“蝙蝠侠”扭送犯罪嫌疑人

一个英国西约克郡警察社区的“脸谱”网站页面发布了“蝙蝠侠”的照片,照片上一名男子把自己打扮成了蝙蝠侠的样子,将一名被控犯有盗窃罪、欺诈罪的27岁嫌疑人交到了警方手上。

照片在“推特”上引发了轰动,并受到了国际媒体的关注。电视台的新闻节目组闻讯赶至布拉德福德,驻守在“蝙蝠侠”曾出现的警局外,希望能再次碰到“蝙蝠侠”。这位神秘的“蝙蝠侠”是于2月25日凌晨出现在该警局的。有些英国媒体还派记者前往附近的巴特沃斯,希望能搜寻到“蝙蝠侠”的踪迹。

送餐工扭送自己朋友

经过媒体的大肆报道,这名“蝙蝠侠”已经成了网上的热议话题。网友们纷纷在社交网站上留言,赞扬这位“蝙蝠侠”的义举。

最终,这名“蝙蝠侠”主动从茫茫人海中现身,向媒体承认自己的身份。据悉,这名“蝙蝠侠”叫做

斯坦·沃尔比,今年39岁,是一个中餐馆的送餐工。

实际上,被斯坦·沃尔比扭送到警察局的警方通缉嫌疑人是他的朋友丹尼尔·法拉涅。27岁的法拉涅之前因为欺诈被通缉,在被送到警察局之后他立刻遭到逮捕,将面临盗窃罪和与欺诈相关的罪名指控。

布拉德福德的工党委员会负责人戴维·格林希望公众不要效仿“蝙蝠侠”,代替警方执法。

布拉德福德的尼克·贝恩斯主教则表示:“我只觉得这件事太好了,也展示了布拉德福德的特色。唯一不足之处是,这个人的蝙蝠侠服装看起来不太合身。”



相关视频新闻
请扫描二维码